

Magistrát města Brna
Ing. Martin Vaněček
Odbor životního prostředí MMB
Kounicova 67
601 67 Brno

Snížení ročního poplatku za odvoz a zpracování komunálního odpadu - odpověď

Vážený pane Vaněčku,
děkuji Vám za odpověď, kterou jste mi zaslala 29.4.2013.

Po pravdě jsem od Vás nedostal dostatečnou informaci s odůvodněním, proč mám platit právě 675 Kč. Přirovnání k dani není na místě, protože daně se platí plošně na území celé České republiky a výši daně stanovuje zákon a rozhoduje o tom parlament České republiky.

Také jsem nechtěl poplatek prominout, pouze snížit na adekvátní hodnotu. Za odvoz a likvidaci odpadu chci platit, ale ne předraženou nesmyslnou částku, navíc blížíci se k maximální částce, kterou je vůbec možné vybírat. Naštěstí to zákonodárci omezili maximální horní částkou.

Také máte chybu v informaci o nahlášených osobách na ulici Kuršova 32. Resp. já počítám v kalkulaci se třemi vchody, Vy jste zmínila pouze 40 osob na ulici Kuršova 32. Při započítání všech osob na ulici Kuršova 30, Kuršova 32 a Kuršova 34 bude celkový počet cca 120. Tady tedy může vzniknout případný rozdíl ve výpočtu, když započítám 120 namísto statisticky vypočítaných 176 osob. Tedy v tomto případě může dojít k nárůstu o cca 46 %, což je pak celková částka 271 Kč.

K této částce jsme opominul připočítat náklady na řešení Eko-dvorů a sběrných středisek. Ale i tak částka nepřesáhne 300 Kč.

Prosím Vás o zaslání podrobného výpočtu, jak jste došli k ceně 675 Kč. Do podrobného výpočtu (kalkulace) prosím uvést všechny jednotlivé položky nákladů. Bez těchto zdůvodněných položek nemohu akceptovat cenu 675 Kč, o které si myslím, že je 2-3x vyšší, než adekvátní tržní cena.

Prosím o odklad platby poplatku do doby, než se tato situace vyřeší. Poplatky jsou aktuálně probírány i v celostátních médiích a Brno je dáváno příkladem města s nejvyšším poplatkem za komunální odpad. Jen prosté srovnání cen v jiných městech také naznačuje, že reálná výše poplatku je maximálně na polovině poplatku v městě Brně.

Děkuji za pochopení.

S pozdravem



Radim Kheil

V Brně dne 16.5.2013